青年路过街天桥开始主体吊装

拟设置4条梯道,7条公交线已临时调线

本报泰安1月16日讯(记者

侯峰) 16日,岱宗大街-青年路的过街天桥开始主体 吊装, 岱宗大街(青年路至金 山路)路段临时封闭。由于施 工时间选在学生考试后离校, 并未对学校教学产生影响。

16日,在青年路与岱宗大 街的路口西侧,蓝色的围挡把 岱宗大街一侧围起,路口一张 禁行的标牌,显示这里正在施 工。当天,两台吊车已经到达 现场,并对第一块运来的桥梁 组合件进行吊装。据了解,16 日到19日,因岱宗大街(青年路 至金山路)路段修建过街天 桥,道路实施封闭施工。2路、 11路、15路、32路、17路、39路、 45路共7条公交线路临时进行 调整。但该路段并没有完全封 闭,在施工现场的南侧,一条 宽约2米的小道还供通行,步 行的市民可以通过这条小道 来往青年路和岱宗大街以西

岱宗大街——青年路过街 天桥的长度最长,根据工程施 工及监理招标公告,桥梁全长 约42米。同时,该处过街天桥拟 设置4条梯道,而泰山学院附属 中学过街天桥、泰师附校过街 天桥均拟设置2条梯道。

记者在现场看到,与此 前已经吊装完毕的泰山学院 附属中学过街天桥相比,青 年路过街天桥的水泥桩柱不 仅数量多,最深处更是达到

"这个时间安排得挺好 学生正好考完试,现在都不在 学校。"一位市民说。记者看 到,临近天桥的泰安市实验学 校门口外平时停满自行车、电 动车,而在16日仅有几辆车子 停放。泰安市实验学校负责人 称,学生15日刚刚考完试,现 在都已经离校,施工没有影响 学校教学。



16日,青年路过街天桥开始主体吊装。 本报记者

去年查处违法建设430处

发案数同比下降23%

本报泰安1月16日讯(记 侯峰 通讯员 韩长清)

16日,记者从泰安市规划局 获悉,去年市规划局查处违法 建设430处,违法建设案件发 案数同比下降23%。同时,泰安 市规划局将城市分成60个控 制性单元等做法受到全省肯 定,并作为典型进行经验介

今年以来,在加强规划编 制的同时,泰安市规划局严格 规划执法管理,2013年共查处 违法建设430处12.4万平方 米,查处批后违法项目54个, 拆除339处7.9万平方米;违法 建设案件发案数同比下降 23%,结案率提高3个百分点。

同时,泰安市在单元规划 编制上做出创新,将城市划分 为60个控制性单元,依据总体 规划和有关规划,原则确定各 单元公共设施的规模和布局, 明确绿地、广场等开敞空间和 历史建筑的保护要求。根据单 元规划,结合建设时序编制地 块控规,逐步形成了动态化维 护、通则式管理、判例式调整 一整套管控机制,有效避免 了"规划跟着项目走"的问题,

为政府科学决策提供规划依

"泰安加强规划编制创 新,将城市分成60个控制性单 元,结合建设时序编制地块控 规,建立规划监察执法平台, 有效提高了规划符合率"。省 住房建设厅厅长宋军近日在 全省住房城乡建设工作会议

格力整肃净水机 空气净化器环境

格力净水机空气净化器"免费使 用两个月,半年无条件退货"活动已 进行了半月有余,消费者对格力"出 绝招下猛药"净化行业环境,"以心换 心"维护消费者利益的诚意所打动。

在山东格力官方微信公共平台 人们对格力的"赊信"营销模式给 予了极大的兴趣和高度评价。一位潍 坊用户留言:"赊"、"信"、"净" 前启后,是当今中国商业社会正能量 的核心。一位济南消费者感慨地说, "赊"、"信"、"净"这三个字,不仅在净 水机和空气净化器行业适用,也是中 国商业新文明的"普世"价值。

山东格力电器负责人自信地说: "不管最后的销售数据如何,我们的 这个活动都应该说是成功的。格力与 时代互动,充分激发出格力品牌和消 费者两方面最闪光的一面。"

从格力自身的品牌影响力来讲 20多年的不懈坚持和务实创新,让格 力积累了大量宝贵的"诚信资源",格 力已经成为品质的代名词,每当行业 升级的关键阶段,格力总是走在行业 的最前列,可以说,格力是行业整合 最合适的旗手和领导者

业内人士指出,"免费试用"做 为一种营销手段,不止一家品牌在 用,但只有真正理解了其背后的商 业规律和内涵,并自觉将高度的责 任感来指导商业行为的举动,才能 走出单纯"促销秀"的误区,赢得消 费者发自内心的响应,实现社会价 值、行业价值和品牌自身价值的最 大化。格力即属此类。



声雨竹:全场9.5折满1000元减100元 Only/MODA:购正价款2件以上满额赠好礼 阿迪/耐克:全场正价8.5折 穿着类1折起(1/16-1/19)

满100元立减 60/50/4

购百货类商品满266元每天抽大奖

店庆前奏 层层好礼 活动时间:1月17日-1月19日

晚19:30之前单张发票满388元即可参与抽取苹果5S/电饭煲/平安出行卡等好礼